
 
У К Р А Ї Н А 

СЛОБОЖАНСЬКА  СЕЛИЩНА  РАДА 

ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВИКОНАВЧИЙ   КОМІТЕТ 

     

РІШЕННЯ                            
             

17 січня 2022 року                                                                                                №   30    

 

Про     призначення     відповідального           
  за   збереження  житла   та   збереження  
  права користування житловою площею 

за дітьми, позбавленими батьківського 
піклування  
 

Враховуючи рішення Харківської міської  ради від 08.12.2021р. № 969, про 
встановлення опіки над дітьми, позбавленими батьківського піклування, *********., згідно 
з заявою *********. про призначення її відповідальною за збереження житла та збереження 
права користування житловою площею за дітьми, позбавленими батьківського піклування, 
******** згідно з заявою *******  та враховуючи рішення комісії з питань захисту прав 

дитини при виконавчому комітеті Слобожанської селищної ради від 17 січня 2022р. № 1, на 
виконання делегованих повноважень, зазначених у підпунктах 4 пункту «б»  ст. 34 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Слобожанської 
селищної ради  

 

                                                        ВИРІШИВ:  
         1. Призначити **** відповідальною за збереження житла та збереження права 
користування житловою площею за дітьми, позбавленими батьківського піклування, 
************ за адресою: Харківська обл., Чугуївський р-н, смт. Слобожанське, вул. 
Шевченко, буд. **** 

         2. Відділу ЦНАП Слобожанської селищної ради здійснювати контроль за 
недопущенням зняття з реєстрації місця проживання дітей, позбавлених батьківського 
піклування, вказаних в п. 1 даного рішення. 
         3.  Рекомендувати ****** прийняти спадщину від імені малолітніх дітей  протягом  6 
місяців після попереднього опікуна та надати службі копію права на власність дітей. 
          4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника служби у справах дітей 
Тетяну РИЖЕНКО. 
 

Заступник 

селищного голови                                                                                  Микола ДУБНЮК 


